KITTE 大阪「ひろしま IPPIN 大阪店」呉フェア出展要項

1 概要

- ・名称:「ひろしま IPPIN 大阪店でも万博やっちゃいます!! 呉・大博覧会」
- ・期間: 令和7年7月18日(金)~8月31日(日) ※KITTE大阪1周年イベント期間内
- ・場所: ひろしま IPPIN 大阪店(大阪府大阪市北区梅田 3-2-2 KITTE 大阪 2F 206 区画)
- ・主催:おりづるタワー株式会社(管理・運営)
- ·協力:呉市
- ・目的: 呉市の魅力発信と特産品の販売促進, 地域ブランドの確立と販路拡大, 呉市の認知度 向上及び観光誘致の促進

2 イベント内容

(1) 展示販売

■概要

- ·日時:令和7年7月18日(金)~8月31日(日)11時00分~20時00分
- ・内容:おりづるタワー㈱が呉市の特産品を特設販売

■出展条件

- ・呉市の特産品(加工品,酒類,冷凍冷蔵,工芸品・グッズ等)
- ・おりづるタワー㈱の既存取引商品も対象

■販売方法

【おりづるタワー㈱と取引がある場合】

・おりづるタワー㈱との契約内容に準ずる

【取引がない場合(新規)】

- ・おりづるタワー㈱と販売に関する商談後、条件や内容を合意の上、販売実施
- ■選定方法
- ・呉市から出品者を公募し、おりづるタワー㈱が選定・決定

■甲込

- ・別紙「展示販売希望届」に必要事項を記載し商工振興課へ提出
- ■その他
- ・発注・陳列・販売はおりづるタワー㈱が対応
- (2) 店頭PR(試食·実演販売)

■概要

- ・日時: 令和7年7月18日(金)~8月31日(日)の間のいずれか最長連続3日間まで 11時00分~20時00分 ※時間の調整可能
- ・内容:事業者が実際に店頭に立ち,試飲試食も含めて商品をPR

■出展条件:

- ・呉市の特産品(加工品,酒類,冷凍冷蔵,工芸品・グッズ等)
- ・おりづるタワー㈱の既存取引商品も対象
- ・一日最大3事業者まで(うち1か所は酒・飲料特化)





■手数料·精算等

- ・展示販売と同様
- ・旅費,交通費,宿泊費等は事業者負担

■試食

- ・試食・試飲に使用するものは事業者負担
- ・簡単な調理であれば可(例:電子レンジ温め, IHで湯煎等)
- ※シンクはあるが調理用ではないため、現地で野菜を切る等の行為は不可

■備品等

・おりづるタワー㈱の貸出可能機器あり

(オーブンレンジ,ケトル,ホットプレート,炊飯ジャー,IH等)

■申込

- ・別紙「展示販売希望届」内の「店頭 PR 希望」欄に必要事項を記載し商工振興課へ提出
- ・希望日については第2希望まで記載し、おりづるタワー㈱が調整
- ・申込状況に応じて展示スペースについては、おりづるタワー㈱が決定

■その他

・搬入搬出・陳列は各事業者で対応

3 注意事項

■申込について

- ・「展示販売希望届」は<u>令和7年6月20日(金)まで</u>に商工振興課へ郵送,メールまたは FAX で提出してください。
- ※おりづるタワー㈱と取引のある事業者は提出不要。直接おりづるタワーと調整してください。
- ・提出時に商品画像データも合わせて送付してください。広報などで使用させていただきます。

〒737-8501 呉市中央 4 丁目 1-6

呉市商工振興課 販路拡大グループ (新田・山口)

TEL: 0823-25-3152 FAX: 0823-25-7592

MAIL: syoukou@city.kure.lg.jp